

令和3年6月2日

各位

運行管理者国家試験テキスト内の訂正について

運行管理者国家試験テキスト令和3年度版 本文の下記部分にて、訂正箇所が見つかりました。お詫びして訂正いたします。

- ・過去の問題の解説と実践模擬問題【貨物編】

訂正箇所①

: P15 の下から 6 行目「～P14を参照」下線部分

誤		正
P14	⇒	P12

訂正箇所②

P251 の下から 3 行目「～限定された貨物の集荷を行い、」と
同ページ下から 1 行目「～集荷された貨物の～」の下線部分

誤		正
集荷	⇒	集貨

- ・出題範囲の要点の解説と実践模擬問題【旅客編】

訂正箇所

: P404 の下から 3 行目「準中型自動車の区分になるため、～」下線部分

誤		正
準中型自動車の区分になるため、		中型自動車のうち、専ら人を運搬する構造のものであるため

以上